Vízellátás, csatornázás 2005-2006                                                              Készült:2005. 10. 17.

Hidrofor méretezése
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A hidroforos vízellátás periódus:

· Szivattyú bekapcsolástól szivattyú bekapcsolási tart egy periódus

· Ezek a periódus idők, a fogyasztott vízmennyiség függvényében változó intervallum

· A periódus két részperiódusból áll.

periódus:
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hasznos víztérfogat: 
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szivattyú kapcsolási szám: z (
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Levegő oldal

Boyle-Mariotte tv.     
[image: image16.wmf]állandó

T

V

P

=

×



[image: image17.wmf]2

2

2

T

V

P

×



[image: image18.wmf])

_(

max

min

min

max

nyomás

abszorciós

P

V

P

V

×

=

×



[image: image19.wmf])

_(

max

min

max

min

onyszám

nyomásvisz

P

P

V

V

a

=

=



[image: image20.wmf])

1

(

max

max

max

min

max

a

a

-

×

=

×

-

=

-

=

V

V

V

V

V

V

n



[image: image21.wmf]V

V

V

V

V

V

áll

×

=

×

-

=

-

=

8

,

0

2

,

0

max



[image: image22.wmf])

1

(

8

,

0

a

-

×

×

=

V

V

h



[image: image23.wmf])

1

(

2

3600

3

a

-

×

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

s

m

vsz

h

q

V



[image: image24.wmf][

]

3

)

1

(

1125

3

m

q

h

l

z

V

s

m

vsz

a

-

×

=


� EMBED Equation.3  ���








_1191058127.unknown

_1191058499.unknown

_1191058988.unknown

_1191059269.unknown

_1191059617.unknown

_1191059639.unknown

_1191059738.unknown

_1191059619.unknown

_1191059300.unknown

_1191059164.unknown

_1191058632.unknown

_1191058860.unknown

_1191058955.unknown

_1191058561.unknown

_1191058344.unknown

_1191058382.unknown

_1191058168.unknown

_1191057808.unknown

_1191057978.unknown

_1191058016.unknown

_1191057901.unknown

_1191057593.unknown

_1191057764.unknown

_1191057532.unknown

